
Turistické informačné centrum v novom šate
V Prešove na Hlavnej 67 vzniklo Turistické informačné centrum. Pre občanov aj návštevníkov nášho mesta je
k dispozícii v letnej sezóne každý pracovný deň, v čase od 9.00 do 18.00 hod. a v sobotu od 9.00 do 14.00
hod. V zimnej sezóne budú otváracie hodiny upravené. Turistické informačné centrum (TIC) je v správe
Oblastnej organizácie cestovného ruchu (OOCR) Región Šariš. Vzniklo na mieste pôvodného Mestského
informačného centra na Hlavnej ulici č. 67 v Prešove. Cieľom bolo zmodernizovať a rozšíriť ponuku a
pôsobnosť na Turistické informačné centrum Región Šariš ako vstupnú bránu pre návštevníkov nielen mesta
Prešov, ale aj celého regiónu Šariš a Prešovského kraja. „Opodstatnenosť tohto informačného centra sa
ukázala už počas jeho skúšobnej prevádzky v prvej letnej sezóne, keď mesto Prešov hostilo Festival
katalánskej kultúry. Mesto Prešov sa takmer stopercentne podieľa na prefinancovaní tohto centra, navyše v
rámci regiónu prispievame najvyššou sumou na prevádzku celej OOCR. Veľmi sa teším z toho, že podľa
dostupných dát by sme sa tento rok mali opäť dostať na úroveň rokov pred pandémiou a návštevnosť mesta
Prešov by mala byť opäť niekde na úrovni 90 000 prenocovaní, čo prinesie viac finančných prostriedkov do
rozpočtu OOCR. Ďakujem zároveň aj našim partnerom a samosprávam, ktorí sú súčasťou OOCR. Verím, že
tento priestor využijú na propagáciu podujatí v regióne," uviedol primátor mesta Prešov František
Oľha. Začiatkom roka 2024 prešli priestory rozsiahlou rekonštrukciou podľa návrhu hlavného architekta
mesta Prešov. Rekonštrukcia zahŕňala drobné stavebné úpravy, vymaľovanie stien, revízie svetiel a elektriny
a celkové zmodernizovanie priestorov. Pribudol nový nábytok, zariadenie, technika a rozšíril sa sortiment
ponúkaných darčekových predmetov a služieb. Turistické informačné centrum má dve zamestnankyne, ktoré
návštevníkov usmernia a poradia im, ako sa zorientovať v krajskom meste a v regióne. „Naším cieľom je
poskytovať kvalitné informácie a služby pre návštevníkov tak, aby spoznali všetky krásy regiónu a radi sa
sem vracali. Rekonštrukciu realizovala OOCR Región Šariš a jej zamestnanci, v spolupráci s mestom Prešov,
Mestským podnikom služieb Prešov, s.r.o., Prešov Real, s.r.o., ktorých doplnili lokálni remeselníci. Náklady
boli minimalizované už pri samotnom architektonickom návrhu, s maximálnym využitím pôvodného
zariadenia," uviedol výkonný riaditeľ OOCR Región Šariš Peter Halaj. TIC ponúka široké spektrum služieb a
informácií, ktoré pomôžu záujemcom naplánovať si nezabudnuteľný pobyt v našom regióne. Pod jednou
strechou tu Prešovčania i návštevníci nášho mesta nájdu tipy na turistické atrakcie, historické pamiatky,
kultúrne podujatia, dopravné spojenia, reštaurácie či ubytovanie. K dispozícii sú aj mapy, brožúry a ďalšie
informačné materiály, ktoré pomôžu turistom zorientovať sa v Prešove a v celom Regióne Šariš. V
Turistickom informačnom centre je možné si zakúpiť aj rôzne darčekové a reklamné predmety, pohľadnice,
publikácie o meste Prešov, regióne a Slovensku, suveníry či vstupenky na obľúbené podujatie Objavovanie
Prešova. Od polovice júna približne do polovice septembra 2024 navštívilo Turistické informačné centrum
Región Šariš viac ako 3000 ľudí, medzi ktorými boli tak miestni Prešovčania, ako aj turisti z rôznych kútov
Slovenska. Zahraničných návštevníkov bolo z tohto počtu takmer 900, najmä Poliakov, Čechov a Maďarov,
ale do Prešova zavítali aj návštevníci z Kolumbie, Austrálie či Kanady. Najsilnejším mesiacom počas hlavnej
turistickej sezóny bol august, keď TIC navštívilo približne 1500 návštevníkov, a to najmä vďaka Festivalu
katalánskej kultúry Aplec International, ktorý do centra Prešova pritiahol množstvo ľudí. Personál TIC sa
počas letnej sezóny stretol aj s netypickými otázkami návštevníkov, ktorí sa pýtali napríklad aj na to, kde v
Prešove nájdu vešticu či kominára. Priestory TIC navštívil aj cyklista, ktorý za 7 týždňov prišiel od Čierneho
mora do Prešova.TIC spolupracuje aj s ostatnými regionálnymi turistickými informačnými centrami a
podporuje lokálnych producentov a výrobcov predajom drobného tovaru a merchandisingu v rámci značky
Vyrobené na Šariši. Viac informácií nájdete na: https://www.facebook.com/ticregionsaris
https://www.regionsaris.sk/


